Name: Kettenaufgaben & Rechenschlangen (2. Klasse) 03.05.2022

Kettenaufgaben Es gilt wie immer: Diese Aufgaben sind Vorschlége. Klicken Sie
auf das Klemmbrettsymbol am Baustein, wenn er lhnen zusagt
und fligen Sie dann den Baustein tiber das Klemmbrettsymbol
im oberen Menii wieder in |hr Zieldokument ein!

(D Rechne zuerst Mal und dann Plus.
a) 9-4+16= c) 3:2+9= e) 2-4+3=

b) 10-3+17= d 7-7+4= f) 9-6+2=

(@ Rechne zuerst Mal und dann Plus.
a) 6:4+10+6= ) 5:3+11+9= e) 4-7+17+10=

b) 3:5+3+2= d 4-4+3+6= f 6:2+6+11=

(® Rechne zuerst Mal und dann Minus.
a) 9-5-2= Q 7-9-11= e) 9:-9-12=

b) 4-7-2= d) 10-9-1= fy 7-7-6=

@ Rechne zuerst Mal und dann Minus.
a) 9-5-7-4= ) 8:-6-4-4= e) 8-7-8-9=

b) 5-5-7-9= d 5-7-8-7= fy 5-8-4-3=

@ Rechne zuerst Mal und dann Plus und Minus (oder umgekehrt).

a) 7-7-10+1+= d 8:-3+17-2= g) 7-3-5+3=

b) 9:8-4+3= e) 5:6+7-6= h) 6-8+7-11=

c) 4:-6-6+3= fy 6:4+2-3= i) 5-6-5+6=
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Rechenschlangen

(6) Erganze die fehlenden Zahlen!

a 51 L 2 2 Sy
17 14 5 1 Diese Aufgabe enthalt
by 47 — — 3 s 49 Rechnungen der Form
13 -2 6 ~10 ®, WL —q— o
0 43 —5 — >, s 50 . tr—-y—2
+9 +5 -8 ~10 nTW =Ty — 2"
d) 33 — — — 99

Bei dieser Aufgabe kdnnen Plus und Minus an den entsprechenden Stellen vertauscht
werden, um andere Reihenfolgen zu erhalten. Dabei sollte jeweils zweimal Plus und
Minus gerechnet werden, da die Zahlenbereiche darauf abgestimmt sind. Andernfalls
mussten diese angepasst werden (s. nachste Aufgabe).

@ Erganze die fehlenden Zahlen!

28 +4 -9 +12\ +14\ 49
” +9 -13 +9/ +3 ' Diese Aufgabe beinhaltet
b) 47 ’ its Rechnungen der Form
10 Sl —9 +12 w+zx—y+ 2
8 11 =5 8 o, tw—z+Y
d) ].6 +—> +—) \ + \ 38

Erginze die fehlenden Zahlen!
—18 -2 +6

91 = 1, 22
2 E; ‘2 —_>14 —:2 Hier finden sich Rechnun-
b) 23 — — > > 74 gen der Form
9220 B 2, o9 *detw)-2-yoz
+6 -2 —15 +4 ® ,,(a +w— y) e 24 2
d) 28 — — — — 57

©) Erganze die fehlenden Zahlen!

302, A 5 B
? 39 9 14 8 Diese Aufgabe beinhaltet
b) 38 —» — — %48 Rechnungen der Form
5 -7 —14 +10 o (a—w) - x—y+ 2z
o 40 — > S 59 ( ) y+
—24 -8 —14 15 . a:wW-T—Y+ 2
d) 34 — — y 2081

Die Liicken kénnen auch auf den Pfeilen platziert werden.

Mathematik Seite 2/2

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/tutory/dokument/kettenaufgaben-rechenschlangen-2-klasse



